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Ata da vigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos nove dias do mês junho, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal 

de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador Rangel Cruz 

Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. O Presidente, invocando 

o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João 

Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, 

Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves e Wescley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Odinéia Serrão Peres que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio nº 050/2021 – GAB/SEMDAS de autoria do executivo municipal em resposta a 

indicação nº 024/2021 de autoria do vereador Conrado Wolfring. Oficio nº 051/2021 – GAB/SEMDAS 

de autoria do executivo municipal em resposta a indicação nº 026/2021 de autoria do vereador João 

Raimundo de Barros Junior. Oficio nº 053/2021 – GAB/SEMDAS de autoria do executivo municipal 

em resposta ao Oficio nº 207/2021. Oficio nº 054/2021 – GAB/SEMDAS de autoria do executivo 

municipal em resposta ao Requerimento nº 301/2021. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre as obras que o Distrito de Miritituba recebeu citando 

algumas relacionadas a infraestrutura e reformas de escolas e do prédio da subprefeitura, bem como 

a chegada de maquinários mostrando se feliz. Falou que chegarão maquinários nos próximos dias 

para terraplanagem e asfaltamento sendo que serão 5 km de asfalto para o Distrito de Miritituba e 

os serviços de encanação para o abastecimento de água, bem como o empiçarramento das ruas. 

Finalizou seu discurso agradecendo o prefeito pelas obras que estão sendo feitas no Distrito de 

Miritituba. Com a palavra o vereador Thiago Maciel, comentou sobre uma reunião para definir o local 

de vacinação dos profissionais de educação e que permanecerá na SEMED o local de vacinação, 

enfatizando que começará nesta quinta feira a partir das 8 da manhã. Falou sobre uma situação que 

passou com um paciente no Hospital Regional em Itaituba em que precisava de cirurgia urgente e 

houve uma resistência da equipe medica do regional, pois alegaram que atendem pacientes com 

COVID-19. Disse que esse regional não pode ficar assim e a diretora não recebe os vereadores desta 

casa e que fará documento e enviará ao governo do estado pedindo o afastamento da atual diretora 

do regional. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, iniciou registrando um ex 

morador de Itaituba e que é vereador no município de Curralinho e parabenizou o mesmo pelo seu 

feito. Falou sobre o problema de falta de água potável e encanada no Distrito de Miritituba e que 

parece que agora vai ser concluído para resolver esse problema. Falou sobre o Hospital Regional em 
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Itaituba e que nenhum vereador é contra os atendimentos que estão sendo feitos atualmente no 

regional e que o próprio é para atendimento de média e alta complexidade, sendo que assim tem 

que ser feito. Disse que as cobranças da população aos vereadores é válida, pois o regional é para 

atender todos os atendimentos e que o governo do estado tem que autorizar os mesmos. Sugeriu 

que fosse enviado oficio a SESPA em Santarém para esclarecimentos a respeito dos atendimentos do 

hospital regional em Itaituba e que viesse um representante a esta casa. Falou que o grande 

responsável por essa situação do regional em Itaituba é do governo do estado e esse que tem que 

ser cobrado. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. 

Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO 

DIA: Requerimento nº 520/2021 de autoria da Senhora Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a reforma da unidade básica de saúde da Familia Viva Itaituba. Requerimento nº 

521/2021 de autoria da Senhora Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a 

aquisição de uma caixa d’agua de 10.000 litros para a Comunidade Agrovila Nova Esperança 

Comunidade 22. Aprovados por unanimidade. Requerimento n° 522/2021 de autoria do Senhor 

Vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal e setor competente um mutirão de 

limpeza no Bairro Maria Madalena. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 523/2021 de autoria 

do Senhor Vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal que viabilize 

a pavimentação asfáltica e restauração da 6ª rua Cidade Baixa entre Justo Chermont e 15 de agosto. 

Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a 

sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora 

assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

 

                      Dirceu Biolchi                                      Raimison Antônio de Abreu Santos 
                         Presidente                                                        2º Secretário  


